



Üdvözljük Böszörményen, a Sztyeppék Háza Oktatóközpontban!

A Felső-kiskunsági-pusztá a Hortobágy után az Alföld második legnagyobb szikes pusztája. Ez a különleges vidék a Duna egykori alacsony árterén helyezkedik el.

A táj mai képét szikes rétek, legelők, szikfokok, és a közük ékelődő löszös-homokos hátságok, mezőgazdasági területek határozzák meg.

Egyedülálló élővilágának megőrzése a mi feladatunk. Ahhoz, hogy fennmaradjon a pusztai életközösség törekény egyensúlya az ember uralta, ma már jellemzően agrártájban, mindenki segítségére szükség van.

A Sztyeppék Házában ezért képzési, oktatási programokat tartunk, hogy megismertessük ennek a rendkívüli, változatos ökoszisztémának az értékeit, az itt élő ritka növényeket és állatokat. Szeretnénk bemutatni a pusztá emblematikus madarát, a tűzokot is, valamint azt, hogy milyen természetvédelmi intézkedésekkel őrizhetjük meg az utókor számára.

Kellemes időtöltést, jó kirándulást és sok élményt kívánunk a Felső-Kiskunság pusztáin!

Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság



A tűzokok védelme érdekében a Felső-Kiskunságban 60 km-es szakaszon földkábelbe helyeztük a légvetékeket. Az egyik kilátó lábazata ezért itt elbontott villanyoszlopokból készült.

A területen kilátó- és betekintőpontokat létesítettünk Kunszentmiklós, Apaj, Kunpeszér és Bugyi térségében.

Ezekről az élővilág zavarása nélkül lehet bepillantani a különféle pusztai élőhelyekre.

Jobb ma egy tűzok! – tűzokvédelmi program Magyarországon és Ausztriában

A tűzok Európa legnagyobb testű röpképes madara. A pusztai élőhelyek átalakulása, beszűkülése következtében a kontinens nagy részéről kipusztult. Közép-Európában ma a legtöbb tűzok Magyarországon él. Védelme szempontjából hazánk felelőssége éppen ezért kiemelkedő.

A tűzokot fenyegető veszélyek elhárítása összetett feladat, ami a természetvédelem, a mezőgazdaság valamint sok egyéb szakterület, köztük a vadgazdálkodók és az áramszolgáltatók párbeszédét, együttműködését igényli.

Ezt szolgálja a Tűzok határon átnyúló védelme Közép-Európában (LIFE15/NAT/AT/000834) címmel futó osztrák-magyar természetvédelmi program, amely négy ausztriai és öt magyarországi Különleges Madárvédelmi Területen a védelmi tevékenységek összehangolásával erősíti a faj védelmét.

Kövesse a tűzokvédelmi program alakulását, bővebb információkért látogassa meg a tuzok.hu weboldalt!

Sziki ösziróza (*Tripolium pannonicum*)



Agárkosbor (*Anacamptis morio*)



Magyar házi bivaly



Ürge (*Spermophilus citellus*)

